



距省运会

开幕还有25天

### 中国男篮再负塞尔维亚 海外拉练六连败

本报讯 北京时间昨天凌晨,在塞尔维亚首都贝尔格莱德,中国男篮77:115不敌塞尔维亚队,惨遭海外拉练6连败。这是中国队备战男篮世锦赛的最后一场热身赛。

此役,邓华德重点考察了“边缘”球员,整场比赛中国队的表现起伏不定。首节,中国队赢了2分。但之后3节,塞尔维亚队加强了防守强度导致中国队投篮命中率急剧下降,中国队每节都落后塞尔维亚队达到两位数。而到了第5节,比赛进入垃圾时间,中国队最终以38分的劣势再败塞尔维亚队。

昨晚,中国队正式公布了参加男篮世锦赛的12人大名单,有伤在身的丁锦辉和董瀚麟退出,郭艾伦和于澍龙两名年轻后卫成为国家队的新星。

### 蔡振华青奥会后接管足球 不打短平快改打持久战

本报讯 蔡振华分管足球已经没有什么疑问,青奥会结束后,他就会正式担负起这项工作。昨天在接受新华社采访时,蔡振华说,需要一个10年、15年的计划,来逐渐改变中国足球落后的面貌。这意味着,蔡振华治理足球的思路将是:不打短平快。

能够真正意识到中国足球的艰难现状,认识到改变这一现状的巨大困难,说明蔡振华已经做好了打持久战的准备。要想带领中国足球走出低谷,最大的敌人是急功近利,最需要的则是超常的耐心。

### 总局副局长肖天痛批三大球

本报讯 距离伦敦奥运会还有两年的时间,广州亚运会尚未举行,而国家体育总局训练局已经预先召开了2012年奥运会的备战工作会议。

昨天下午,在国家体育总局训练局北京馆地下的大会议室里,副局长肖天痛批了足篮排三大球以及田径,他痛心地说:“假如我们在伦敦拿60块金牌,足球篮球排球继续滑坡,老百姓不骂娘么?”

### 曼城3:0干掉利物浦

本报讯 大手笔引援不断的曼城队昨日在英超第二轮比赛中主场3:0力克利物浦队,收获本赛季英超首胜。上赛季跌入低谷的利物浦队尚未显露复苏迹象。

为了迎接西班牙国脚席尔瓦、科特迪瓦国脚阿比亚、图雷、英格兰中场米尔纳、意大利前锋巴洛特利等重将,出手阔绰的曼城在今夏转会市场上开销已超过1亿英镑。首轮以一场战平热刺队的比赛为新赛季英超揭幕,这一新兴豪门昨日在老板曼苏尔的现场见证下实现完胜。

两轮战罢,卫冕冠军切尔西队成为20支球队中唯一取得两连胜的队伍,而且两场都是以6:0的比分洗劫对手。包括阿森纳、曼联以及曼城在内的7支球队则凭借1胜1平的战绩位列其后。

本组撰文 木木

# 伍兹式离婚

历时9个月拉锯  
分手费花了老虎约1亿美元  
打官司,艾琳请了6个律师  
老虎不示弱:两个律师事务所

自他决定出轨的那一瞬间开始,他们那童话般的婚姻,就注定走向结束。决绝如艾琳,花心如伍兹,注定无法“执子之手,与子偕老”。

昨日,伍兹与艾琳正式发布离婚声明,自去年11月伍兹的外遇曝光之后,两人的离婚便闹得沸沸扬扬,如今,这闹剧,却也终于落下了帷幕。

## 《伍兹式离婚》之现场

### 法庭上,伍兹夫妻互不交谈

据在场知情人士转述,伍兹夫妻星期一在法庭上等候离婚裁决时,关系相当冷淡,没有讲一句话,甚至不看对方一眼,与他们联合发布的声明,气氛很不一样。

“当艾琳进入房间的时候,老虎坐着。”一个消息人士说,“在公开场合下,他们相互没有说一句话。他们甚至没有看对方一眼。”

伍兹夫妻的离婚案子在佛罗里达州巴拿马城海湾县巡回法庭审理。持续的时间没有超过10分钟。下午2点过后不久便下达了判决书。之所以判决得这么快是因为两人在7月3日和4日已经达成了离婚协议。在法庭文件中,他们的婚姻“已经无可避免地破碎了”。

伍兹夫妻在离婚的同时发布了一份声明,这份声明的语气要缓和得多,看上去两人的关系很好,未来还会合力抚养两个孩子。声明中的语气不能不与法庭上的气氛大相径庭。

## 《伍兹式离婚》之特色

### 1.艾琳请了6个律师,伍兹请了两个律师事务所

有道是,夫妻本是同林鸟,但这建立在恩爱、情不变的基础上。一旦一方变了心,到了真正决裂时,却也成了“爱情诚可贵,利益价更高”。

伍兹的外遇丑闻被曝光之后,虎嫂艾琳便铁了心离婚,这个受到极大伤害的女子,决心在伍兹这个负心汉身上夺回自己的“青春损失费”,她请了6个律师,而伍兹也请了两个律师事务所。两人的离婚耗时达9个月,如此拉锯战,无非是两方都希望在这场离婚中获得最大的利益,这其中包括真金白银,也包括他们一对儿女的抚养权。

### 2.传虎嫂获1亿美元,并签了保密协议

两人的离婚耗时9个月,但昨日两人出席离婚听证会,完成“最后的仪式和声明”,却只用了5~10分钟的时间。

关于虎嫂最终获得的离婚费,据美国媒体最新报道,大约为1亿美元,而不是之前传说的7.5亿美元。因为7.5亿美元已经超出了伍兹的净资产,根据推测,伍兹的净资产在5亿到6亿美元。

据悉,艾琳与伍兹还签署了一份保密协议,内容包括艾琳在离婚之后不能出书,也不能接受采访,讨论他们的婚姻生活。

### 3.3岁女儿和1岁儿子由两人共同抚养

至于虎嫂艾琳最放不下的一对儿女,3岁的女儿萨姆和1岁的儿子查理,则由双方共同抚养。

对于这对儿女,伍兹也好艾琳也罢,都不愿意放弃,两人的离婚正是因为孩子的抚养问题一直胶着。如今决定共同抚养,看来也是两人各自让步的结果。他们两人在昨日的离婚声明中表示:“我们对于婚姻的结束感到很悲伤,希望在未来的日子里彼此都能够拥有最好的生活。虽然我们的婚姻维持的时间不长,但我们是一双儿女的父母,将要适应新的家庭环境,无论如何子女们将来的生活都会非常幸福。”

男主角:泰格·伍兹

女主角:艾琳

女配角:与伍兹有染的120个女人

上映:2010年8月24日

## 《伍兹式离婚》之回首

### 从“王子与灰姑娘” 到“负心汉与河东狮”

●2002年,艾琳走入了伍兹的生活,当时伍兹也颇具名气,他在瑞典高尔夫名将帕尼维克的家中认识了正在帕尼维克家做家教的艾琳。就这样,伍兹苦追了一年,艾琳才答应了他与她相恋。

●2004年,即将年满29岁的伍兹与24岁的艾琳在巴巴多斯结婚。

●2009年11月27日,伍兹在奥兰多住处附近发生离奇车祸,当时他驾驶着2009凯迪拉克运动越野车,在驶出他家所在的艾勒沃斯社区时,撞上了消防栓和一棵树。随后,伍兹的性丑闻全面曝光,他更是表示,与自己有染的女子达120个。

●2010年8月24日(美国时间8月23日),伍兹与艾琳正式宣布离婚。

本组撰文 黑鸭



郑州新世纪女子医院

河南省意外怀孕公益援助唯一定点医院

0371-67353333

公益热线

网址:www.zzsxj.net 咨询:139501991

意外怀孕 轻松解除 选择好一点 担心少一点

德国微管保宫全程无痛技术提前10天终止早孕

安全:不影响女性生育能力
 无痛:手术只需3分钟
 轻松:随治随走不影响学习和工作